

中原银行周口分行 举行庆祝建党 99 周年演讲比赛

□记者 王吉城

本报讯 7月5日，中原银行周口分行举行庆祝建党99周年“中国力量”主题演讲比赛，分行党委班子成员及各党支部成员近200人到场。经过前期层层选拔，15名优秀选手参加了比赛。

比赛开始前，中原银行周口分行党委书记、行长周朝阳发表简短致辞，希望参赛选手赛出成绩，向党的生日献礼。激烈角逐在西城支行李莹莹演讲的《党在心中，让青春在奉献中闪光》拉开

帷幕。

比赛现场，参赛选手以真挚的情感、鲜活的事例，深情回顾了党的发展历程，畅谈了践行十九大精神的心得，讴歌了各行各业特别是抗疫一线的时代先锋。现场气氛激情四射，参赛题材从不同侧面表达了共产党员对党的事业的无限忠诚和对党的生日的深深祝福，更道出了亿万人民的心声：是党的坚强领导让我们中国有力量。

经评委综合打分，赵静获一等奖，孙莉、段珂获二等奖，范兰云、刘文雅、张宇获三等奖，李莹莹获人气奖。

姚波出任中国平安联席 CEO

本报综合消息 7月1日，中国平安召开第十一届董事会第十五次会议并决议，为配合公司战略转型升级需要，加强“执行官+矩阵”集体决策机制，聘任姚波出任公司联席CEO。

同时，鉴于当前公司的决策体制、运行机制完备，人才梯队完整成熟，经多年实践证明现行模式行之有效，公司董事会经审慎考虑，同意马明哲个人提出的辞去

首席执行官职务的请求。

辞任首席执行官后，马明哲继续担任公司董事长。按《公司章程》规定，在董事会休会期间，马明哲代表董事会推动公司贯彻执行股东大会和董事会的各项决策决议，负责公司的战略发展、战略创新、人才培养、文化建设，以及公司的重大事项决策等职责，继续发挥核心领导作用。
(平安)

天安人寿周口中支快速理赔获称赞

□记者 徐如景 通讯员 许琦峰

本报讯 近日，家住扶沟县的王女士将一面锦旗送至天安人寿周口中支，表达对该公司真情服务、快速理赔的衷心感谢。

王女士2017年为自己购买了天安人寿吉祥树终生寿险附加重大疾病保险，今年4月28日，王女士因颅内动脉瘤破裂伴蛛网膜下腔出血住院治疗，第二天，王女士保单服务人员知悉后，立即跟进做好相关的后续事宜。很快，公司理赔人员对王女士的手续进行核实，5天

后，公司将12万多元的重大疾病保险金赔付给王女士，又赔付其住院医疗保险金1万元。

接下来，工作人员在梳理王女士保单信息时，发现王女士曾在2019年8月购买有天安人寿爱守护(至尊保)终身重大疾病保险保费豁免保险。于是，公司为王女士豁免了余下17年的保费62491元，王女士不用再缴纳续期保费了。

王女士每年缴纳几千元的保费，换来天安人寿的保障和暖心服务，她的激动之情溢于言表。

刷农行ETC信用卡享1元洗车优惠

1. 河南省农行豫通ETC信用卡客户，每自然月消费满999元，即可在次月10日后(节假日顺延)获得一次“农行1元洗车”权益资格。2. 消费满2999元，即可在次月10日后(节假日顺延)获得两次“农行1元洗车”权益资格。3. 消费满4999元，即可在次月10日后(节假日顺延)获得3次“农行1元

洗车”权益资格。4. 同一持卡人每月最多可获得3次“农行1元洗车”权益资格。5. 即日起至2020年12月31日，达标客户可通过“农行掌上银行”购买洗车权益，在有效期内到活动签约洗车商户出示购买的电子洗车券二维码即可使用。数量有限，先到先得。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第348期

金融/保险

周口晚报 咨询电话：13592204500

投稿邮箱：zkwbwj@126.com

国华人寿周口中支 防范非法集资宣传月活动丰富多彩

□记者 王吉城 马芯

本报讯 为进一步加强防范非法集资宣传教育，提升人们风险防范意识，推进非法集资源头治理，按照周口银保监分局和国华人寿总公司相关要求，自6月份以来，国华人寿周口中支开展了丰富多彩的防范非法集资宣传月活动。

今年的活动以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题，国华人寿周口中支积极响应，通过微信朋友圈、易企秀、海报、LED显示屏等，在线上和线下开展了一系列的防范非

法集资宣传活动，面向广大金融消费者积极普及金融知识，加强风险警示教育，引导社会公众依法维护自身合法权益，助力社会营造浓厚的宣传氛围。

6月15日，在周口五一文化广场举办的“守住钱袋子·护好幸福家”防范和打击非法集资集中宣传教育活动中，国华人寿周口中支组织骨干人员，通过悬挂宣传条幅、发放宣传手册，向广大群众讲解反洗钱、扫黑除恶、防范非法集资等知识。一系列宣传活动的开展，获得了群众的高度认可，取得了良好的宣传效果。

泰康溢彩携手友成基金会 为北京抗疫一线志愿者提供爱心保障

本报综合消息 近期，为切实加强针对疫情防控志愿者的保障，泰康溢彩基金会携手友成企业家扶贫基金会，为奋斗在北京抗疫一线的志愿者送上单份保额20万元、总保额1亿元的“泰康爱心保”，解决应急志愿者的后顾之忧。

自新冠肺炎疫情暴发以来，一批又一批志愿者奋战在抗击疫情的前线，在疫情防控中发挥了重要作用。他们挺身而出，运送救援物资、统筹物资分配、支援医患人员、助力社区防护……用自己的方式发光发热，用责任和担当驱散疫情的阴霾。

为感恩每一位志愿者的付出，

保障他们的生命安全，泰康在2月8日就曾联合友成企业家扶贫基金会，面向湖北省范围内参与抗疫一线工作的民间志愿者捐赠“抗疫志愿者专属公益保险”。截至项目结项时，共有266份公益保险顺利实现投保，志愿者免费获得涵盖未来365天的意外身故险、意外伤残险以及因感染新冠肺炎导致被保险人身故、伤残情况的“泰康爱心保”保险。

此次泰康和友成基金会再度携手，希望能通过“爱心保”守护北京防疫志愿者，助力他们义无反顾地发扬奉献、有爱、互助、进步的志愿服务精神。

(泰康)

“点亮健康中国”活动精彩升级

在第12个“全民健身日”到来之前，中国体育彩票携手人民日报新媒体，共同倡导全民健身，为健康中国助力。同时，“点亮健康中国”活动精彩升级，7月6日至8月8日，体彩将活动场所从体彩实体店“运动角”，延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆，让运动随处可见、大众随心参与，切实将全民健身理念带到大众身边。

“点亮健康中国”活动一经启动，便吸引了社会公众的广泛关注和参与。放眼全国各地体彩实体店，挥汗如雨的人们随处可见。“不积跬步，无以至千里”，每一天的健康“打卡”，不仅让大家获得了点亮所在城市、为家乡健康争荣的机会，也为“健康中国”和“全民健身”贡献出自己的一份力量。

7月6日后，活动“打卡”范围将进一步扩大。参与者不仅可以在体彩实体店进行运动“打卡”，也可以在体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆等场所进行定位“打卡”。场地扩展，规则不变，参与者通过“中国体育

彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面，上传运动照片即可为所在城市积攒热力值，为点亮城市奉献一份力量，同时获得刮取运动奖品的机会。

除此之外，这一阶段的活动还为大家带来了更多刮奖机会，扫描“一蹴而就”或“全民运动”即开型体育彩票保安区二维码，还可额外获得一次刮取体彩奖品的机会。也就是说，自7月6日以后，每个用户每天可获得两次刮奖，并赢取心动运动好礼的机会，还能用实际行动为健康中国加油助力。这个7月，“益”起来，“动”出来！



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生